

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKI I KLIMATSKI ODRŽIVOG RAZVITKA GRADA ZABOKA (SECAP)

Nositelj izrade izvješća: GRAD ZABOK
Mjesto, datum: Zabok, 9. veljače 2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Akcijski plan energetske i klimatske održivosti Grada Zaboka
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/ provedbu savjetovanja	Ured Grada/Gradonačelnik
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Donošenjem SECAP-a Grad Zabok izradit će Akcijski plan kojim će sadržavati razradu i provedbu mjera za povećanje energetske učinkovitosti, primjene obnovljivih izvora energije te ostalih mjera koje doprinose smanjenju emisija stakleničkih plinova, kao i povećanje otpornosti na klimatske promjene primjenom principa prilagodbe klimatskim promjenama.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://www.zabok.hr/otvorena-savjetovanja/
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 13. prosinca 2022. do 11. siječnja 2023. godine.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U otvorenom roku jedan dionik dostavio je popunjeni obrazac sudjelovanja u savjetovanju s zainteresiranom javnošću, iz reda građana. Ukupno je podneseno 10 primjedbi.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Tablica u prilogu
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Nije bilo
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo

Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanja/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Renata Žiger	Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Vjerojatno će se malo građana javiti na ovo savjetovanje jer, opet, nije bilo objavljeno na Vijestima Grada Zaboka i na Facebook stranici Grada. Ukoliko želite mišljenje građana obavijestite ih o savjetovanju. Nova web stranica Grada je prilično nepregledna.“</i>	Ova primjedba ne može se uzeti u razmatranje u ovom postupku savjetovanja s javnošću, obzirom da je predmet javnog savjetovanja Akcijski plan energetske i klimatski održivog razvitka Grada Zaboka, a ne Internet stranica Grada, odnosno način prenošenja informacija.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Zanima me tko je napisao Akcijski plan (budući da nema autora) te ako je naručen od strane neke Agencije kolika je cijena?“</i>	Stručni izrađivač plana je Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske. Cijena izrade SECAP-a te prvog Izvješća o provedbi mjera SECAP-a je 61.250,00 kn s PDV-om (8.129,27 eur). Grad Zabok ostvario je sufinanciranje temeljem javnog poziva FZOEU u iznosu od 40% od gore navedenog iznosa za izradu SECAP-a i prvog Izvješća o provedbi mjera.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Koji je zakonski rok za objavu Izvješća o savjetovanju? (Iako su prethodna dva savjetovanja bila u svibnju prošle godine još uvijek nema Izvješća)“</i>	Postupak savjetovanja s zainteresiranom javnošću određen je člankom 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, br. 25/13., 85/15. i 69/22.).
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Što se tiče Akcijskog plana on je dobro osmišljen, preopširno napisan, a u Gradu Zaboku teško ostvariv. Grad Zabok uglavnom dozvoljava građenje velikih zgrada, cesta, mostova i uništavanje parkova i rušenje drveća gdje god se stigne.“</i>	Ova primjedba adresirana je u poglavlju 8.5 SECAP-a, Prilagodba klimatskim promjenama – Prostorno planiranje i upravljanje zemljištem – mjera 11 “Integracija koncepta zelene i plave infrastrukture u procese prostornog i strateškog planiranja.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„U Prostornom planu Grada dovoljno je oko zgrade ostaviti 10% zelenih površina. To treba promijeniti. Zelene površine treba povećati i investitore obvezati da oko svake zgrade sade drveće.“</i>	Ova primjedba adresirana je u poglavlju 8.5 SECAP-a, Prilagodba klimatskim promjenama – Prostorno planiranje i upravljanje zemljištem – mjera 11 “Integracija koncepta zelene i plave infrastrukture u procese prostornog i strateškog planiranja” te mjere 12 „Provedba konkretnih mjera izgradnje zelene i plave infrastrukture na kritičnim točkama i praćenje učinka“

		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„U Akcijskom planu nigdje se ne govori da će Grad Zabok izgraditi nove parkove i posaditi drveće, a to je najjeftinije što se može napraviti za očuvanje okoliša i smanjenje globalnog zatopljenja.“</i>	Ova primjedba adresirana je u poglavlju 8.5 SECAP-a, Prilagodba klimatskim promjenama – Prostorno planiranje i upravljanje zemljištem – mjera 11 “Integracija koncepta zelene i plave infrastrukture u procese prostornog i strateškog planiranja” te mjere 12 „Provedba konkretnih mjera izgradnje zelene i plave infrastrukture na kritičnim točkama i praćenje učinka“. Parkovi sami po sebi nisu predmet SECAP-a.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Takođe je za očuvanje okoliša važno recikliranje otpada, a Grad Zabok nema reciklažno dvorište i ukinuo je neke zelene otoke.“</i>	Ova primjedba ne može se uzeti u razmatranje u ovom postupku savjetovanja s javnošću, obzirom da je predmet javnog savjetovanja Akcijski plan energetske i klimatski održivog razvitka Grada Zaboka, a ne prikupljanje otpada kao ekološkog razvitka.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Što se tiče energetske siromaštva koje se spominje u Planu, Grad Zabok i do sada je minimalno pomagao ljudima koji su siromašni, te im sigurno neće plaćati energetske obnove kuća ili stanova.“</i>	U poglavlju 9. SECAP-a – „Energetske siromaštvo“ razrađeno je 5 mjera nositelj kojih je Grad Zabok, a izvori sredstava su Proračun Grada Zaboka, Obzor Europa. Europski strukturni i investicijski fondovi, Socijalni fond za klimatsku politiku, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Moje je mišljenje da je ovo još jedan dokument koji je napisan zbog obveze koju je Grad potpisao pristupanjem mreži gradova, a od svega napisanog neće biti ništa.“</i>	SECAP predstavlja stratešku odrednicu Grada u smjeru ublažavanja klimatskih promjena, povećanju energetske učinkovitosti i korištenju obnovljivih izvora energije. U nadolazećem razdoblju najavljeni su javni pozivi i natječaji kojima je osnovni preduvjet da jedinica lokalne samouprave koja namjerava koristiti sredstva istog ima donesen SECAP.
		Nema upućivanja na poglavlje ili drugi dio Akcijskog plana	<i>„Vjerojatno se Grad nada da će za ostvarenje tih ciljeva stići novci iz EU, te da će naš Ured za EU i strateške projekte opravdati svoje postojanje. (Mislim da do sada nije jer svi EU projekti koji se ostvaruju u Zaboku ostvaruju se i drugdje, jako su skupi, a neki i potpuno nepotrebni.)“</i>	SECAP predstavlja stratešku odrednicu Grada u smjeru ublažavanja klimatskih promjena, povećanju energetske učinkovitosti i korištenju obnovljivih izvora energije. U nadolazećem razdoblju najavljeni su javni pozivi i natječaji kojima je osnovni preduvjet da jedinica lokalne samouprave koja namjerava koristiti sredstva istog ima donesen SECAP.

KLASA: 302-01/21-01/007
URBROJ: 2140-6-3/3-23-35

